

~ お店商品やサービスのPRにご活用ください ~

## 第8回「加茂オリジナル推奨品」 募集のご案内

主催:加茂商工会議所

主管:諸 業 部 会

当商工会議所では加茂市の観光資源の開発、地域活性化、地元企業のPRと販路拡大を目的に「加茂オリジナル推奨品事業」に取り組んでいます。「加茂オリジナル推奨品」とは、加茂で製造、生産、加工されている、加茂で体験できる加茂らしい「商品(もの)」または「体験(こと)」を認定品として定めたもので、これまでに84品目42事業所の商品・サービスが認定されています。

認定された商品・サービスには、ロゴマーク(シール)を付け、パンフレットを作成する他、専用HPへの掲載等販売促進を図ります。

この機会に、ぜひ、ご応募くださいますようご案内いたします。

記

- 1. 申請条件
- ①加茂商工会議所正会員(加茂市内に事業場を持つ)であること
- ②加茂市内で製造、生産、加工のいずれかを行っている、体験ができる「商品(もの)」または「体験(こと)」であること
  - \*製造…材料を仕入れ、加茂市内で作っているもの
  - \*生産…加茂産の材料を使い、市内で作っているもの
  - \*加工…半製品を市内で完成させているもの。市外で製造した もの(商品等)を自社(店)オリジナルのパッケージを使 用する場合も含む。
- 2. 募集期間 令和7年5月12日(月)~6月10日(火)
- 3. 認定審査会 下記の基準をもとに、認定委員(諸業部会役員)による審査会を開催。 ※審査会当時は、申請者によるプレゼンテーションを行っていただき ます(資料等の準備は任意。都合がつかない場合は動画で対応可)。
- 4. 審查基準
- ①加茂市で培われた独自技術が活用されているか
- ②加茂市で生まれた素材や材料を活用しているか
- ③加茂市の風土や風習・歴史・文化に関連するストーリー性があるか
- ④加茂市に関連がある、または消費者に連想させるネーミングやパッケージデザインが施されているか。
- ⑤市民の認知度が高く、推奨品にふさわしい商品・サービスであるか
- ⑥商品やサービスにアイデアや工夫がみられるか
- (7) 販路開拓や商品開発に積極的に取り組んでいるか

- 5. 採点方法 審査基準7項目を各0~2点(2点満点)で採点し、全認定委員の合計点平均数が8点以上を合格とします。
- 6. 参 加 費 無料
- 7. 内 容 推奨品として認定された商品や体験には「加茂オリジナル推奨品」の 認定プレート及びロゴマーク入りシール(1アイテムにつき100枚) を進呈します。

商工会議所ではオリジナル推奨品に関する販路拡大等の取り組みを 行っています。詳細は別紙をご覧ください。

8. 申込方法 下記申請用紙にご記入の上、商品画像とあわせて加茂商工会議所 (TEL:52-1740、FAX:52-4100、E-mail:info@kamocci.or.jp/担当: 渡邉(祐)) までお申し込みください。

## 第8回加茂オリジナル推奨品事業 申請用紙

| 事業所名  |  |
|---|--|
| 住 所   | $\overline{}$ — TEL — — FAX — — E-mail: U R L: |
| 代表者名  | 担当者名   |
| 応募する商品・<br>サービスの名前  |  |
| 加茂市内で製造・生産・加工・体験できるものである  |  |
|   | ※該当するものに○印を付けてください                             |
| 価格  | 円(税込)  |
| 加茂らしい<br>商品・サービス<br>である説明<br>※加茂市内で製造・生産・加茂市内で製造・水本でいる内でいるである人<br>※加茂市内で製造・生産のいたができたができた。 | ◎商品のサイズをご記入ください ※商品画像を添付してください。                |
| 上記以外の場所で<br>申請商品等を取り<br>扱っている場合<br>は、店名等を記載<br>してください。                                    |  |
| 希望するロゴの色  | 黒・赤・青・緑・ベージュ                                   |

## 【加茂オリジナル推奨品の取り組みについて】

## 加茂オリジナル推奨品に認定されると…

- ★加茂オリジナル推奨品として商品PRが広くでき、販路拡大に繋げることができる

  - ・加茂オリジナル推奨品専用ホームページへ掲載 (ホームページはこちら https://www.kamooriginal.net/)
  - ・認定事業所同士のコラボ商品・ギフトセットの開発に挑戦できる
- ★単独出店が難しい市内外の販売会や展示商談会、イベントに参加することができる

【令和6年度に実施、参加した展示販売会等】 \*本年度は変更する場合があります

- ・クールジャパンEXPOinNIIGATA (朱鷺メッセ新潟)
- ・第16回食の国際見本市フードメッセ in にいがた 2024 (朱鷺メッセ新潟)
- ・全国から毎週集まる!!地域うまいもんマルシェ

(日本百貨店しょくひんかん/東京都千代田区)

- ・NIIGATA越品販売会「加茂の良いモノがたり」(新潟三越伊勢丹)
- ・銀座・新潟情報館 THE NIIGAT「加茂市フェア」(東京都中央区)





- ★販路開拓・拡大に関する支援を受けることができる
- ★加茂市ふるさと納税返礼品出品の支援を受けることができる